4445280AE

interrupteur
sectionneur

switch disconnector

The manufacturer
assumes no
responsibility for
damage resulting
from the
non-application or
incorrect
application of the
instructions
provided herein.

Le non respect des
indications de la
présente notice ne
saurait engager la
responsabilité du
constructeur.

El fabricante no se
responsabiliza de los
dafos originados
como resultado de la
falta de aplicacion o
aplicacion incorrecta
de las presentes
instrucciones.

Compact
INS100 - 250 —+250A
INV100 - 250A

3P| 6(M8x20)

4P | 8 (M8 x20)

00 g —(
4(M5x70)| |90O_—=,
00 §—=

@

Schneider

0 Electric

000

mm 4 6 8
inch 5/32 15/64 5/16

pozidriv n°2, 3
ou plat
slotted screwdriver

mm
inch

26
20.23

Télémécanique

ref: AB1

M5x70
7Nm %
62binch @

#18 - #14 AWG

8.8Ib.inch |

OFF ON
ouvert fermé

UgUv UgU

NS TS

CAOF

Q = contacts principaux
main contacts

Holte @ www.holteindustri.no

Hatveitvegen 13, 3810 Gvarv

Industri a.s it 3595 93 00




1 Nm
8.8 Ib.inch

x2 | 29235 %
E§,§@
@
A
x2 + x4 | 29239
x4 + x4 | 29240

x2 | 29236

M8 x 20
15 Nm
130 Ib.inch

1
0
[-J=)
N N -
(SIS 3
o 8 s
ToS S
-
o8 B
Sioy 8% R
©n .,,/AK/ 5|
v - (S S
v it Ny
Z ] nw
H EU\‘ 2
3 [ ==
8 ¥
£g ;2 8 g3 gs| I3
£S g,2 3 ss| _§ o3 18]
3z T w3 ES S0 S
<o g e 02 Z35 o8 ES
wed 4 S| ng 24 £L
a§e ¢ 238 S 88| ws
g 2=2 3 |3§ T E 5| =28
s 8 ass S |3F oF 23| M
= £ nds L © Buols|alg o5
ESgs 683 2 8388 88| 1z
8E5 \ 2 Sigxé £ S1IRIRR §
ZoZzn 3 SpESR 3 o8l ES
<o © o |8E <EBSo g/ |28 ss
I © [Tw (22 =« Sy ES| | 2= Rl
Teoun! 258338 Beex3g ES| QS
SO S1(2Ilg| @~3¥:3F SE||Q|oE S
EIES 8|aa[MNS| Jn83%§ 23||2|8E o 3 5| 5
< o |z E« o2 FE N N PR SoS S S
ESEX - 5554y £5| o [s8/8l88 o852 ed| g8
ORI\ 2\ sl=x| 28s385 3 B 282 25|23
»»34 Zz g £8853 S 128 398|N8(Rg
wga2vs _2 g|
n 4 = NmeIm FN \@ﬁﬁm 2
2w 2 Z 85353 33
<Re3 S CgESss |85|3g 3| 3
S s 53 E2g3%s (2358 Sl s
N £3 E85=22 S8 e PrIPR
a g3 E28358 |24 es - ENEN
a% E8S8I3s (83|83 25 ] oc | 53| 53
<J 8GOS S 63— 8§ 30|30
So »» ALD) €S 2|8
B3| to /%WWW 0% | EX| ES
3 &38| E2 pS N 82 o9 ws
g 1A LR B L
A \ 3
2L,-98 | - P~ &< 11|14
238-23 \/Z/ 38 10|28
[ - BB RS I~ ES| EX
" g = 5 O s E§
oS ETT = E§ § a3 as
N.ﬂ.cﬁ%mg ES EE &< | 2
- -~ S
S 0o S
2¢9LE< s
L B
" c . ] W
] N 0w O
SELELS0 48
2 £ Sc2s
© 3 3 3
cEesgx s
w< & 30083
] T o =
% S ¢ nGd
nw8E S8
<8583 ¢
o © 0 < =
T = S

15 Nm
130 Ib.inch

M8 x 20 %,(@




